

IZ DELA UREDNIŠKEGA
ODBORA JAVNE TRIBUNE

Ma'lo lastne hvale nikoli ne škoduje

Uredniški odbor Javne tribune, glasila občinske konference SZDL Ljubljana-Siška, je v okviru priprav na jubilejno leto izhajanja glasila ocenil tudi lastno delo in delo redakcije in ugotovil: naklada glasila se nenehno povečuje, trinajsta številka je izšla v nakladi 29.000 izvodov, letos bo izšlo rekordno število izdaj našega glasila (17), ob tem, da sta v redakciji glasila zaposlena le dva delavca. Poleg naštetega je redakcija v letošnjem letu oblikovala 23 delegatskih prilog in 7 krajevnih glasil, ki so izšla kot priloga Javne tribune ob pomembnejših akcijah KS. Nedvomno je to zelo delovna počastitev jubileja 20-letnice izhajanja Javne tribune.

Ugodno v „Sori“

V tovarni Sora, poslovni enoti Slovenijales, so v devetih mesecih letos prodali za 102 milijona dinarjev izdelkov, kar je za tretjino več kot lani v istem času. Kolektiv, ki ne pozna fluktuacije, dosega najboljše finančne rezultate v slovenski pohištveni industriji. S prodajo izdelkov nimajo težav, k čemur je veliko pripomogel lastni salon pohištva, vse bolj pa se vključujejo tudi v izvoz.

Kljub ugodnim rezultatom gospodarjenja si prizadevajo še izboljšati notranjo organizacijo dela, izboljšati delovno disciplino, povečati izkoristek repromaterialov in le-te zamenjavati z domačimi.

DELAJSKO ŠPORTNO DRUŠTVO V DONITU

V kemični industriji Donit se kar tretjina delavcev ukvarja z rekreacijo. V želji za združbljanjem športne rekreacije delavcev in njihovih družinskih članov, so ustanovili delavsko športno društvo »Donit«, ki združuje kar 12 sekcij. Na ustanovnem občnem zboru so sprejeli program dela, ki zagotavlja delavcem dovolj možnosti za organizirano rekreacijo.

NAŠI KLICAJI!

Za srečno in vedro mladost

(bm) Društvo prijateljev mladine se s svojim delovanjem zavzema, da bi na področju skrbi za otroke uresničili družbenoekonomske in politične cilje. Prizadeva si, da bi vsi otroci in mladi imeli srečno in vedro mladost, brez socialne in moralne bede. Da bi doseglo te namene, si je Društvo prijateljev mladine zadalo nalogo, zagotoviti potrebno organizirano obliko sodelovanja pionirjev v številnih akcijah krajevne skupnosti, saj krajevna skupnost vse bolj postaja mesto zadovoljevanja številnih interesov in potreb občanov.

Tudi otrok, enako kot odrasli, ne želi biti zgolj človek-predmet, o katerem odločajo drugi, ki mu določajo čas, kraj, način, vsebino in njegov osebni delež ter vlogo delovanja. Zato naj bo pionirska organizacija najširša organizacija otrok, v kateri se bodo ob igri, delu in ustvarjalnosti vzgajale in utrjevale socialistične lastnosti za aktivno udeležbo v družbenem življenju.

Eno izmed nalog akcijskega programa »vključevanje pionirjev v hišne svete« smo začeli uresničevati na našem terenu. Predvsem mora pri izvajanju te velike naloge pokazati razumevanje hišni svet stanovalcev. In prvi tak korak v krajevni skupnosti Litostroj so napravili v stolpnici na Gorazdovi ulici. Prvi sestanek »Pionirsko-mladinskega hišnega sveta stanovanjske hiše Gorazdova 15, 17, 19« dne 30. oktobra 1980 je bil res pohvale vreden. Sestali so se pionirji in mladinci, izvoljeni na zboru stanovalcev, in se dogovorili o prevzemu odgovornosti ter sprejeli akcijski program. Seveda soglasno, saj so bili sami nosilci pobud, sodelovanja pri izbiri in določanju vsebine, dogajanja. Uresničevali bodo sprejete naloge, po doseženem cilju bodo ocenjevali opravljeno delo, si delili srečo in ponos ob uspehih ter odgovornost za neuresničene cilje in naloge posameznika ali skupine.

Zavedamo se, da bi bili zelo nehumani, če bi jih povsem prepustili samim sebi. S tako »svobodo« bi lahko celo ogrozili njihovo varnost, njihov razvoj in jih spremenili v zelo nesvobodna — od drugih povsem odvisna bitja. Tako smo se odločili, da bo tesna vez med hišnim svetom pionirjev-mladincev, hišnim svetom stanovalcev in društvom prijateljev mladine »Darko Marušič«.

Predstavniki mladih se bo udeleževali sestankov hišnega sveta stanovalcev, oni pa so jim določili mentorja, ki je v stalni povezavi z društvom prijateljev mladine, za sistematično pomoč pri njihovem odločanju in presojanju.

Ko nam bo uspelo take organizacijske oblike v krajevni skupnosti množično razširiti, bomo lahko rekli, da omogočamo pionirjem samoupravljanje — zavestno, aktivno sodelovanje in sodelovanje v mejah, ki jih postavljajo njihovo znanje, zmogljivosti, sposobnosti in lastnosti. Otrokov prosti čas bo organizirano usmerjen in njegov razvoj bo potekal ugodno v prizadevanjih, aktivnih otroških skupnostih, v skladu z njegovimi interesi.

Spomenik heroju



Malo je takih krajevnih skupnosti, kot so Pirniče, ki se lahko ponašajo z imeni treh narodnih herojev, med njimi tudi legendarnega komandanta glavnega štaba NOV in POS Franca Rozmana-Staneta, ki je padel 7. novembra 1944. leta na Lokvah v Beli krajini.

Da bi ohranili trajen spomin na tega velikega sina našega naroda, svojega rojaka in sovaščana, so mu v nedeljo, 9. novembra pred njegovo rojstno hišo v Sp. Pirničah odkrili doprni kip, delo akademskega slikarja Kóckoviča.

Odkritja spomenika sta se razen svojcev, velikega števila domačinov, gostov, predstavnikov družbenopolitičnega in javnega življenja občine Ljubljana-Siška ter republike udeležila tudi predsednik predsedstva SRS Viktor Avbelj in član sveta federacije

Ivan Maček-Matija, ki je nato spomenik odkril.

O liku, vrlihah in svetli poti hrabrega in sposobnega vojaškega voditelja je spregovoril slavnostni govornik in njegov soborec Franta Komel.

Ob tej priložnosti so izvedli tudi krajši kulturni program, v katerem so sodelovali recitatorji »Odra treh herojev« iz Pirnič, dramski igralec Rudi Kosmač in recitatorji osnovne šole »Tine Rožanc«. Program so dopolnili pevci moškega pevskega zbora iz Medvod, godba na pihala iz Medvod in kadetibobnarji SC RSNZ iz Tacna.

Po odkritju je delegacija KO ZZB Pirniče pred njegov spomenik položila venec, predstavnik vseh družbenopolitičnih organizacij krajevne skupnosti pa je v njihovem imenu sprejel spomenik v trajno varstvo in ohranitev.